



В Городовиковском районе осуждены бывшие начальник и главный экономист районного управления образования



Собранные Городовиковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику и главному экономисту Управления образования района. Начальник Управления образования Городовиковского района Республики Калмыкия признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег за общее покровительство по службе в крупном размере), двух эпизодов по ч. 2 ст. 290, (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за общее покровительство по службе в значительном размере), главный экономист данного Управления образования признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.3 ст. 291.1 (посредничество во взяточничестве, то есть непосредственную передачу взятки по поручению взяткодобывателя, совершенной в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

крупном размере) и ч.1 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть непосредственной передачи взятки по поручению взяткополучателя в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что бывший начальник Управления образования района, используя свое должностное положение, материальную и служебную зависимость директоров общеобразовательных учреждений Городовиковского района Республики Калмыкия, находящихся в ее подчинении, пренебрегая нормами педагогичности, на систематической основе получала в качестве взятки денежные средства от директоров общеобразовательных учреждений Городовиковского района Республики Калмыкия, как лично, так и через посредника - главного экономиста Управления образования, за общее покровительство по службе.

Приговором суда начальнику Управления образования района назначено наказание в виде штрафа в размере 2,5 млн рублей с лишением права занимать определенные должности на 10 лет, главному экономисту Управления образования района назначено наказание в виде штрафа в размере 1,1 млн рублей с лишением права занимать определенные должности на 4 года.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1730697>